

CÂMARA MUNICIPAL DE CAXINGÓ ESTADO DO PIAUÍ

CNPJ: 01.945.758/0001-65
RUA DOMINGOS NERIS, 53 – CENTRO

http://www.caxingo.pi.leg.br

PORTARIA N°. 003/2023

NOMEIA PARA CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAXINGÓ-PI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Presidente da Câmara Municipal de Caxingó(PI), Vereador CARLOS EDUARDO MACHADO DE SOUSA, no uso de suas atribuições legais;

RESOLVE:

- **Art. 1º.** Fica nomeado para o cargo de **Assessor Jurídico** da Câmara Municipal de Caxingó(PI), a partir do dia 01 de Janeiro de 2023, o Sr. **VIRGÍLIO NERIS MACHADO NETO**, Advogado, inscrito na OAB/PI sob o N°. 6644, portador do RG: 1877853 SSP-PI, inscrito no CPF sob o N°. 888.397.103-53.
- **Art. 2º.** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e produzirá seus efeitos a partir de 01 de Janeiro de 2023.
 - Art. 3º. Revogam-se as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Caxingó(PI), 01 de Janeiro de 2023.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Informo que este ato foi publicado no dia 01 de Janeiro de 2.023, no mural da sede da Câmara Municipal de Caxingó, conforme está previsto no Art. 94 da Lei Orgânica Municipal.

CARLOS EDUARDO MACHADO DE SOUSA

Presidente da Câmara Municipal

CPF: 005.033.323-21